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До краја текуће премијерлигашке сезоне остало је да се одигра још пет кола, у којима ће
бањалучки Борац три пута бити домаћин. Први од та три сусрета изабраници Владе
Јагодића одиграће сутра са почетком у 20 часова, када у Платонову 5 долази екипа
Витеза. Након Витеза, "црвено-плави" ће пред својим навијачима снаге одмјерити са још
два тима која се грчевито боре за опстанак у елити: Звијездом из Градачца и
зворничком Дрином.

  

  

      

  

- Дуел са Витезом долази у, за нас, психолошки тешком тренутку након одлуке
Првостепене комисије за лиценцирање ФС БиХ да нам не додијели лиценце за
европска и домаћа такмичења. Помало смо затечени том одлуком, али нам за сада,
до засједања Другостепене комисије, не преостаје ништа друго него да се окренемо
финишу сезоне. У сутрашњем дуелу са Витезом само нас побједа интересује и све
ћемо учинити да до ње и дођемо. Исто важи и за посљедња два меча којa ћемо
одиграти на Градском стадиону, са Звијездом и Дрином. У досадашњем току
сезоне Витез је одиграо 12 гостујућих утакмица, само 3 пута играо неријешено, док
је 9 пута поражен. Међутим, рекао сам и играчима, то не смије да нас завара јер су
изузетно опасна екипа која је са клупе предвођена веома добрим тренером –
рекао је на данашњој конференцији за новинаре шеф стручног штаба Борца Владо
Јагодић, који у сутрашњој утакмици не може да рачуна на услуге Ивана Костића, којем
траје суспензија због црвеног картона након реванш утакмице полуфинала Купа са
Широким Бријегом, 
као и 
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Петра Илића и Федора Предраговића због три жута картона.

  

Своје мјесто у екипи након повреде требало би да заузме Милош Жеравица.

  

- Имамо мотив и обавез према себи, клубу и навијачима да сутра пружимо
квалитетну партију и савладамо екипу Витеза. Мало нас је пореметила одлука о
недобијању лиценце, али у овом тиму има доста младих играча који на то не треба
да гледају трагично већ да наставе да пружају добре партије у дресу Борца  –
рекао је Жеравица.

  

{youtube}waYpjvhkJpw{/youtube}

  

(борац-спорт)
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